



推动依规治党更加深入人心

我们要以科学的态度和发展的眼光去把握坚持依规治党、加强党内法规制度建设的新要求,使党内法规体系始终与时俱进、不断丰富发展

近日,围绕第八个国家宪法日,各地积极开展“宪法宣传周”活动,深入学习贯彻习近平法治思想,弘扬宪法精神,维护宪法权威,推动宪法全面实施。相关活动中,不少地方将党内法规的学习宣传作为重要内容,推动依法治国、依规治党更加深入人心,确保党既依据宪法法律治国理政,又依据党内法规管党治党、从严治党。

治国必先治党,治党务必从严,从严必依法度。党的十八以来,以习近平同志为核心的党中央强化党内法规制度建设,深入推进依规治党。从党的十八届四中全会要求“依据党内法规管党治党”,到党的十九大报告强调“依法治国和依规治党有机统一”,再到习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上庄

严宣告我们党已经“形成比较完善的党内法规体系”,党内法规体系建设的科学性、系统性、实效性不断增强。党的十九届六中全会指出:党坚持依规治党,严格遵守党章,形成比较完善的党内法规体系,严格制度执行,党的建设科学化、制度化、规范化水平明显提高。

习近平总书记强调:“每一种法治形态背后都有一套政治理论,每一种法治模式当中都有一种政治逻辑,每一条法治道路底下都有一种政治立场。”党内法规制度是在中国政治发展及其法治化演进中产生的,具有强烈政治属性、鲜明价值导向、科学治理逻辑、统一规范功能,高度凝结党的理论创新和实践经验。形成比较完善的党内法规体系,进一步彰显了我们党作为世界上最大的政党具有的大党的气派、大党的智慧、大党的治理之道。这一党的建设重要成就彪炳史册,标志着党内法规制度建设由此迈入高质量发展新阶段,全面从严治党、依规治党站在新的历史起点上。

推动依规治党更加深入人心,关键是要依据党章推进全面从严治党。党章是党内法规体系的“基石”,

是立党治党管党的总章程,整个党内法规体系大厦都建于党章这个基石之上。党章是党的根本大法,统领着覆盖党的领导和党的建设各方面的党内法规体系;党章是最根本的党内法规,是党内法规体系中其他所有党内法规的源头;党章是代表党的最高意志的党内法规,在党内法规体系中位阶最高,具有最高效力和最高权威;党章也是各级党组织和党员、干部的行为规范,要坚持以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。各级党员、干部应当主动对照党章规定检视、改进自己的行为,各级党组织要加强对遵守党章、执行党章情况的督促检查,切实维护党章作为党内根本大法的权威性和严肃性。

坚持依规治党、加强党内法规制度建设,是“中国之治”的一个独特治理密码。在新的历史起点上,我们要以科学的态度和发展的眼光去把握坚持依规治党、加强党内法规制度建设的新要求,使党内法规体系始终与时俱进、不断丰富发展。同时,进一步强化党内法规制度执行,加强对党内法规制度执行的监督,推动依规治党的政治优势更好转化为治理效能。(来源:《人民日报》)

《“十四五”工业绿色发展规划》提出全面提升绿色制造水平到2025年单位工业增加值二氧化碳排放降低18%

到2025年,工业产业结构、生产方式绿色低碳转型取得显著成效,绿色低碳技术装备广泛应用,能源资源利用效率大幅提高,绿色制造水平全面提升,为2030年工业领域碳达峰奠定坚实基础。其中,碳排放强度持续下降,单位工业增加值二氧化碳排放降低18%。工信部近日印发的《“十四五”工业绿色发展规划》(以下简称《规划》),为“十四五”工业绿色发展描绘了蓝图。

《规划》提出,到2025年,我国能源效率稳步提升,规模以上工业单位增加值能耗降低13.5%。资源利用水平明显提高,大宗工业固废综合利用率达到57%,主要再生资源回收利用量达到4.8亿吨,单位工业增加值用水量降低16%。污染物排放强度显著下降,重点行业主要污染物排放强度降低10%。绿色制造体系日趋完善,重点行业和重点区域绿色制造体系基本建成,绿色环保产业产值达到11万亿元。

《规划》提出“聚焦八大行动、构建两大体系、推动六大转型、实施八大工程”的整体工作安排。即以实施工业领域碳达峰行动为引领,着力构建完善的绿色低碳技术体系和绿色制造支撑体系,系统推进工业向产业结构高端化、能源消费低碳化、资源利用循环化、生产过程清洁化、产品供给绿色化、生产方式数字化等6个方向转型,配套实施工业碳达峰推进工程、重点区域绿色转型升级工程、工业节能与能效提升工程、资源高效利用促进工程、工业节水增效工程、重点行业清洁生产改造工程、绿色产品和节能环保装备供给工程、绿色低碳技术推广应用工程等八大工程。(来源:人民网)

我市承担三项省农村改革试验任务

日前,省农业农村厅、财政厅公布第四轮省农村改革试验区评定结果,我市承担3项改革试验任务,改革试验周期为2年。

其中,射阳县承担探索农村产权矛盾纠纷调处多元解决机制、探索农村产权交易服务体系和交易风险防范机制两项改革试验任务。随着农村集体产权制度改革深入推进,农村产权交易日趋活跃。两项任务聚焦指导服务、数字化服务、金融服务以及标准创建,借助高科技手段,为营造规范、公正、透明的交易环境,健全完备、高效、便捷的交易服务体系提供了“滴灌式”的保障支撑。

亭湖区承担探索粮食适度规模经营保障服务机制改革试验任务。大力加强粮食产品基地和农业服务体系建设,完善“企业+农户”“企业+基地+农户”“企业+合作社+农户”等机制,加大对粮食产品深加工产业的扶持力度,为提高粮食产业质量效益和竞争力培育新动能。

近年来,我市坚持把促进农业提质增效、促进农民持续增收作为工作的重中之重,在乡村振兴工作上取得了明显成效,积累了一些可复制可推广的经验。下一步,我市将继续积极探索、勇于实践,充分发挥好“盐阜样板”的示范引领作用。(来源:盐城新闻网)



大冈盐水鹅是盐城家喻户晓的一款地方特色卤味,鹅肉味甘平、补阴益气、暖胃生津,具有低盐、低脂肪、低胆固醇及高蛋白、高瘦肉率的特点,销往南通、泰州、连云港等地,成为盐阜地区的一张的美食名片。
王金祥 摄

养老服务体系将获开发性金融支持

为推进实施积极应对人口老龄化国家战略,构建居家社区机构相协调、医养康养相结合的养老服务体系,民政部与国家开发银行联合印发《关于“十四五”期间利用开发性金融支持养老服务体系建设的通知》。

通知指出,支持各地有效利用国家开发银行养老服务体系专项贷款,落实《中华人民共和国国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要》《“十四五”民政事业发展规划》等规划确定的居家社区机构养老服务网络建设、智慧养老服务发展、养老服务人才队伍建设等养老服务体系建设的重点任务。

通知明确,发挥政府部门组织协调作用和开发性金融“融资融智”服务优势,支持以市(地、州、盟)为单位整体统筹谋划“十四五”养老服务体系建设项目,选择有实力、信用好、有意愿的养老服务主体作为项目投融资主体,着力加大普惠型养老服务供给。(来源:《经济参考报》)

寒潮来袭 这几招专治手脚冰凉

穿衣、饮食注意保暖。天气寒冷多穿衣物,注重保暖,尤其要注意做好腿部的保暖。可以适当食用牛羊肉、生姜、桂圆、坚果等温性食品,这类食物具有温补阳气的作用,可提高身体的御寒能力。

让自己动起来。阳气不达四肢导致的手脚冰凉,应当加强肢体运动,让身体动起来,有利于加快新陈代谢,改善血液循环,尤其适用于久坐或久立引起的手足寒冷。简单的导引功法例如八段锦、太极拳、站桩等都有助于加快体内热量的释放与平衡。

药食调理。枸杞老姜茶,具体做法:一块老姜,50克枸杞、50克红糖、500克水,所有材料放入锅中中火煮约15分钟即可。红糖性温、味甘、入脾,具有益气补血、健脾暖胃、活血化瘀的作用。枸杞味甘、性平,入肝、肾,具有补益肝肾的功效。老姜(姜母),味道辛辣,可以补血活络,温中散寒。

保暖泡脚、熏蒸。泡脚可以使全身血液循环通畅,如果在泡脚的同时再配合揉搓足底涌泉穴,效果会更好。但每次泡脚时间不宜过长,应控制在15~20分钟之间。熏蒸能够疏通经络,可改善人体新陈代谢,促进血液循环,帮助改善阳虚症状。(来源:人民网)

12393、12348……记不住? 统统并入12345!

11月29日起,盐城基本完成热线归并优化各项工作在全省率先试运行,实现12345“一号对外”。

我市积极贯彻落实国办、省办及市委市政府工作部署,坚持“走在前列,改得彻底”的目标定位,全力组织推进除110、119、120、122等紧急应急热线外的政务服务便民热线归并,确保服务质量不下降、整体效能有提升。

“一号对外”

对照国家、省文件归并清单要求,盐城市进一步加强实质性归并力度,高质量完成全市30条政务服务便民热线全面归并,除12366税务热线设分中心外,盐城市所有非紧急政务服务便民热线全部归并至12345。

其中,对企业和群众拨打频率较低的23条政务服务便民热线取消号码,对话量大、社会知晓度高的6条热线,设立专区、暂保留号码。构建起覆盖全市、一

体联动的“12345政务服务便民热线中心”。

“一站式服务”

归并后,在12345热线话务现场设立6个业务专区(包括12393医疗保障、12333人社服务、12329公积金、12328交通服务、12315市场监管、12348法律服务),负责专业解答和内部业务分办,让“部门专业化”进入热线一体化,相融相生;取消热线语音导航,对归并后的热线工作流程进行优化再造,减少群众等待时间,实现“接得更快”;持续完善诉求归口标准,提高诉求分派效率和精准度,实现“分得更准”;建立“事找人”数字治理指挥系统,提高问题实际解决率,实现“办得更实”。

12345政务服务便民热线通过归并优化,解决各类政务热线号码多、群众不便记忆的问题,搭建了群众诉求一号直通政府的窗口,使群众只需拨打12345这一个号码

就能解决相应诉求,切实让群众办事少走弯路、省时省力、方便快捷,为群众提供“一站式服务”。

“一号响应”

盐城市各职能部门按照省、市部署,精心组织、通力合作,推动盐城市政务服务便民热线归并工作走在前列并率先试运行。人员招聘、归并及培训工作一步到位,实行了规范管理;场地建设改造等工作15天完成,满足了归并需求;系统对接改造已基本到位,除12333、12315暂采用人工录入方式过渡外,已实现12345“一号接听、一号回访”闭环管理。试运行2天以来,受理量增长40%。

下一步,盐城市12345热线将依托人工智能、大数据分析等技术,积极反映民情社意,为市委市政府和各部门决策提供依据,进一步推进政府治理体系和治理能力现代化建设。(来源:盐城新闻网)

创建安全发展示范城市

建设平安和谐美丽盐都

★ 安全生产

★ 警钟长鸣

★ 消除隐患